
Városunkban április 8-án rendben lezajlott az Kovács Sándor itt 284, dr. Apáti István 163, Csomáliné 

országgyűlési választás. Nyírmadán az országos, Rácz Erika pedig 25 szavazatot kapott.
csaknem 70 százalékos részvételhez képest ezúttal is jóval A 4. szavazókörben 838 választópolgár közül 512-en 
alacsonyabb, 55 százalékos volt a szavazási hajlandóság. jelentek meg (a részvétel itt volt a legmagasabb, 61,1 
Szabolcs-Szatmár-Bereg megye 5. számú egyéni százalékos). Kereken 500 érvényes szavazatot dobtak az 
választókerületében (ide tartozik településünk is) ezúttal urnába, ebből 239 jutott Kovács Sándornak, 198 dr. Apáti 

is a Fidesz-KDNP jelöltje, Kovács Sándor szerezte meg a Sándornak, s 33 Csomáliné Rácz Erikának.
parlamenti mandátumot. A 23 országos listára leadott szavazatok az alábbiak 
Nyírmadán az 1. számú szavazókörben 995 szerint alakultak (a névjegyzékben szereplő 
választópolgár adhatta le voksát (továbbá 17 választópolgárok, az érvényes szavazatok számát nem 
átjelentkezett). Közülük szavazóként 489-en jelentek ismételjük meg, s mellőzzük a nemzetiségre leadott 
meg (49,15 százalék), az érvényes szavazólapok száma szavazatok számát, valamint a dobogóra nem jutott 
454. Kovács Sándor (Fidesz-KDNP) 294, dr. Apáti István politikai formációk eredményeit is):

1. szavazókör:    Fidesz-KDNP: 292(Jobbik) 123, Csomáliné Rácz Erika (DK) 20 szavazatot 
                    Jobbik: 87kapott. (A sok induló közül csak az első három helyezett 
                    MSZ-Párbeszéd: 39eredményét közöljük).

2. szavazókör:    Fidesz-KDNP: 242A 2. szavazókörben 873-an szavazhattak. Közülük 449 
                    Jobbik: 116(51,43 százalék) jelent meg, s 443 érvényes szavazatot 
                    MSZP-Párbeszéd: 25adtak le. Az első helyen Kovács Sándor végzett (258 

3. szavazókör:    Fidesz-KDNP: 292szavazattal), második dr. Apáti Sándor lett (144 
                    Jobbik: 138szavazattal), a harmadik Csomáliné Rácz Erika (20 
                    MSZP-Párbeszéd: 34szavazattal).

4. szavazókör:    Fidesz-KDNP: 240A 3. szavazókörben 885 választópolgár adhatta le voksát, 
                    Jobbik: 162közülük 517-en (58,42 százalék) éltek ezzel a jogukkal. 
                    MSZP-Párbeszéd: 56Az urnában 504 érvényes szavazatot számláltak meg, 
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Választás 2018
Választókerületünkben ismét Kovács Sándor (Fidesz-KDNP) nyert
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Romalányból dajkanéni

Református lelkészeink
magát a tényt lapunkban is közöltük). „papíron” Pusztadoboson, én pedig itt 

Úgy gondoltuk, nyolc hónap elteltével dolgozom, mindketten mindkét 

mutatkozzanak be, mondják el, helyen szolgáljuk a gyülekezetet, 

hogyan érzik magukat városunkban. például mindkét településen tartunk 

-Feleségemmel együtt  Borsod hittan órákat.

megyében születtünk, ő Tisza- Őszintén szólva nem számítottunk 

újvárosban, én Miskolcon. A arra, hogy ilyen hamar befogadnak 

teológián Debrecenben végeztünk, s bennünket az itt élők, ilyen gyorsan 

ezután egy évig segédlelkészként sikerül beilleszkednünk, otthonra 

szolgáltunk. Pályánkat szűkebb lelnünk. Amikor húsvétkor haza-

hazánkban, három kis gömöri faluban mentünk, már vágytunk vissza 

kezdtük, s két év elteltével kerültünk Madára… Jó érzés azt tapasztalni, hogy 

ide. az önkormányzat partnerként kezel 

Nyírmadáról azt sem tudtuk, merre bennünket, minden lehetséges módon 

van, az esperesünktől hallottunk segíti munkánkat, a különböző jeles 

először erről a településről, s bár már alkalmakra, rendezvényekre mind-

korábban megkörnyékezett bennün- kettőnket szeretettel meghívnak, úgy 

ket, akkor inkább még hazamentünk. érzem, sikerült bekapcsolódnunk a Bizonyára véletlen, de akár jel-
Egy ismeretlen helyre érkeztünk tehát, város vérkeringésébe. A közelmúltban képesnek is tekinthető, hogy a 
legfeljebb néhány környékbeli például telepüésünk vezetésének reformáció 500. évfordulóján érkezett 
településen szolgáló volt évfo- támogatásával pályázatot nyújtottunk városunkba tavaly augusztusban a 
lyamtársunk jelentett kapcsolatot. be, s reményeink szerint az elnyert nyugdíjba vonult református lelkész, 
Nyírmadán a református a leg- összegből megszépíthetjük közösségi Bokros Elekné utódaként Uzsoki András 
népesebb felekezet, s bár feleségem épületünket, környezetünket.és neje, Varga Zsófia Judit. (Akkor 

integrációs köznevelési intézkedések munkás lett. Közben 2013-ban 

támogatása – Esélyteremtő óvoda című elvégezte a munkaügyi központ által 

pályázat, amelyre a Roma Nemzetiségi szervezett dajkaképzőt. Ezután ér-

Önkormányzat egyetértő javaslatával mi kezett ez a lehetőség, s március elsején 

is benyújtottuk pályázatunkat egy roma munkába állt.

származású dajka 21 hónapon át tartó fog- (Kozákné Edit: Óvodánkban a 234 gyerek 

lalkoztatására. Azért esett a választásunk közül 164, mintegy 70 százalék roma 

Editre, mert a mi óvodásunk volt, tudtuk, származású, velük – legalábbis a 

hogy okos, kedves, igyekvő, jó kislány, többségükkel - hamar szót tudott érteni, 

szívesen szerepel.) hiszen közülük való, jól ismeri őket. 

Tíz éves koráig édesanyja egyedül Végigjárta az összes csoportot, amolyan 

nevelte, aki éjjel-nappal dolgozott, „beugró” lett).

hogy őt és a második kapcsolatából Az új dajka nagyon hálás azért, hogy az 

született két, még általános iskolás óvónők közössége befogadta, nagyon 

húgát szépen taníttassa, gondozza. Az  segítőkészen viszonyulnak hozzá. Arra 

alsó tagozatban mindvégig kitűnő vágyik, hogy a 21 hónap letelte után is 

volt, de a felsőben is hozta a négyes itt dolgozhasson, munkáját és persze a 

fölötti átlagot. Természetesen tovább gyerekeket nagyon szereti.
Mélységesen mély szegénységből akart tanulni, s a vásárosnaményi (A z  ó v o d a  v e z e t ő j e :  S z í v e s e n  
indult, s ma a Napsugár óvodában Lónyay szakközépiskolában a keres- foglalkoztatnám a jövőben is, ha lesz rá 
dajka a 25. életévében járó Erdélyi kedelmi szakon leérettségizett. lehetőség, hosszú távon számítunk rá.)
Edit. Ezután dolgozni szeretett volna, de 
 (Dr. Kozák Gyuláné intézményvezető: munkahely híján napszámos, később 
Volt egy Társadalmi felzárkóztatási és az önkormányzat jóvoltából köz-
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Előző alkalommal azt ígértük, hogy lapunk következő, A kiadásokról
azaz jelen számában beszámolunk városunk végleges A kiadási oldalon szerepelnek a személyi juttatások (331,5 millió 
költségvetésről. Február 13-án ugyanis a képviselő- forint), a munkaadókat terhelő járulékok és a szociális 
testület úgy döntött, hogy a kiegészítések, módosítások, hozzájárulási adó (76 millió forint), a dologi kiadások (270,8 
pontosítások után, a tavalyi tényszámok figyelembe millió), az ellátottak pénzbeli juttatásai (44 millió forint), a 
vételével egy későbbi időpontban alkotja meg rendeletét finanszírozási kiadások (75 millió). Az előre nem látható 
önkormányzatunk idei költségvetéséről. A március 6-án eseményekre 2 millió forint általános tartalék, ezen felül 13 millió 
tarott ülésen – a két ülés között történt eseményekről forint céltartalék áll rendelkezésre. A felhalmozási költségvetés 
szóló tájékoztató után – került napirendre a büdzsé. kiadásai között a beruházások soron 324,24 millió, a felújítások 
Az előterjesztés rögzíti az önkormányzat kötelező és önként soron 17,62 millió forint látható. Előbbi esetében a teljes költség 
vállalt feladatait, a – lapunkban már korábban közölt – 560 millió forint (zöld város, egészségügyi központ, belvíz).
alapelveket. A rendelet 1 milliárd 334 millió 005 ezer 413 forint Érdeklődésre szokott számot tartani a céljelleggel juttatott 
költségvetési kiadást és 1 milliárd 308 millió 229 ezer 285 forint támogatásokról szóló kimutatás. Ebből kiderül, hogy a Mada-
költségvetési bevételt állapít meg, az egyenleg mínusz 25 millió Komm Nonprofit kft. 30,2 millió forint, a Nyírmadai Ifjúsági 
776 ezer 128 forint. Ez utóbbi Gerő Csaba bizottsági elnök szerint Sportegyesület 3,75 millió forint működési támogatásra 
az év végéig lecsökkenthető, példaként említette a fasorok számíthat. A három egyházi felekezetnek egyenként 150 ezer 
eladásából származó bevételt. Kálmán Béla polgármester azt forint jut, a Polgárőr Egyesület 500 ezer, a rendőrőrs, a Roma 
fogalmazta meg, hogy az idei, a tavalyinál kevesebb mínusz a Nemzetiségi Önkormányzat és a King Kobra 150 ezer forintra 
féléves értékeléskor felülvizsgálható. A feltételek megléte esetén számíthat. A Mi kis falunk, a Kertbarát és a Kóborlók Egyesület 
helyre lehet állítani a civil szervezetek felére csökkentett egyaránt 50 ezer forint támogatást kap.
támogatását is.

A térítési díjakról
A bevételekről Módosította a testület az intézményi nyersanyagnormáról és a 

Önkormányzatunk a költségvetési bevételeket teljes egészében az térítési díjakról szóló rendeletet, határozatot hozott az élelmezési 
intézményi feladatellátásra fordítja, a szociális támogatási norma megállapításáról.
rendszer idén is jelentős támogatást tud nyújtani a nehéz anyagi  Néhány szám azok közül, amelyek olvasóinkat a leginkább 
helyzetben élők számára. Lássunk néhány érdekes számot érdekelhetik: az idősek otthonának intézményi térítési díja idén 
(kerekítve) a bevételi jogcímek közül! A közoktatás támogatására havi 75 ezer forint (itt jegyezte meg a polgármester, hogy ez az 
141 millió, a szociális és gyermekjóléti, gyermekétkeztetési emelés 70 ezerről éves szinten csaknem 1,8 millió forintot jelent, 
szolgáltatás támogatására 372 millió forint jut. A helyi amit fejlesztésre lehet fordítani), a szociális étkeztetés térítési díja 
adóbevételek egyik része a magánszemélyek kommunális adója 600 forint.
(11,5 millió), másik része az iparűzési adó (98 millió). A Az élelmezési norma (nettó) összege az óvodában 320, a napközi-
gépjárműadó bevétel tervezett összege 8,5 millió forint. A iskola esetében 350, az idősek otthonában 600, a vendégétkeztetés 
működési bevételek között szerepelnek például a térítési díjak, a 300 forint. Az önkormányzat és intézményeinek alkalmazásában 
szolgáltatások ellenértéke, az összeg mintegy 73 millió forint. álló dolgozóknak az ebéd 600 forintba kerül.
A korábbi évekhez hasonlóan a munkabérek zavartalan Elfogadták a képviselők a Humán Szolgáltató Központ és 
kifizetéséhez 25 millió forint munkabérhitel, a működés telephelye, a Segítő Ház szolgáltatásainak önköltségeiről és térítési 
finanszírozására 50 millió forint folyószámlahitel felvétele díjairól szóló rendeletet is. A részleteket itt hely hiányában 
szükséges. mellőzzük, de a teljes anyagot (miként a többit is) az érdeklődők 

megtalálják városunk honlapján.

Így néz ki a 2018. évi költségvetés

Március elsején elkezdődött az Esély Otthon projekt. A 
támogatási szerződés aláírása megtörtént, a megvalósítás 
kifutási ideje 36 hónap.

Rendkívüli ülést tartott március 21-én a képviselő-
testület, amely határozatot hozott a működés elősegítése 
érdekében a rendkívüli önkormányzati támogatási 
pályázat (régi, közismert nevén „önhiki”) benyúj-
tásáról.

Mind a Szociális Társulás, mind a Baktalórántházi 
Kistérségi Társulás elfogadta idei költségvetését. A Leader 
pályázatokra öt vállalkozó nyújtotta be igényét, a 
településünkre érkező összeg mintegy 27 millió forint.

A civil szervezetek közük a Mi kis falunk, a Kertbarát és 

Hírek röviden a Polgárőr Egyesület nyújtott be pályázatot 17 millió 
forintos összegre, a három egyházi felekezet pedig 10 
milliót szeretne elnyerni felújításokra. A Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat a Rózsaszirom együttes teljes 
ruhacseréjére pályázik 500 ezer forintos összegben.

Megérkezett a támogatói okirat a Vidékfejlesztési 
Program keretében benyújtott pályázatunkra. A Petőfi utca 
és a 41-es főút kivezető szakaszára elnyert összeg 60 millió 
forint.

Amint arról lapunk előző számában hírt adtunk, 
önkormányzatunk továbbra is várja azon fiatalok 
jelentkezését, akik városunk támogatásával 
szeretnének tanulni, hiányszakmában dolgoznak, s 
szívesen hazajönnének, illetve itthon maradnának. 
A 24 hónapon át tartó támogatás havi 65 ezer 
forint. A részleteket honlapunkon is megtalálják.
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Gazdálkodók figyelmébe
kulcsfontosságú, emellett azonban különös figyelemmel Lemosó permetezés
kell lennünk a hasznos élőszervezetekre, a beporzó  A régi szólás szerint a kutya nem eszi meg a telet. Ez idén 
rovarokra. A méhek védelmét rendelet szabályozza. Erre is bebizonyosodott, a tél nem szokott elmúlni komolyabb 
azért van szükség, mert a nem kellő odafigyeléssel végzett hideg nélkül. Ezúttal a virágvasárnap mondhatni 
permetezéssel súlyos károkat okozhatunk a méh „hóvasárnapra” váltott, utána meg egyből berobbant a 
állományban és ezzel a méhészeknek. már-már nyárias idő. A tél elhúzódásával a szőlő- és 
A méhekre kifejezetten kockázatos két hatóanyagot – gyümölcsültetvényekben is kitolódott a tavaszi lemosó 
klórpirifosz és klórpirifosz-metil – tartalmazó rovarölő szer. permetezések ideje. A kései márciusi téllel már jóval 
Virágzás időszakában ugyanakkor a méhekre nem túlhaladt a megszokott menetrenden ez a feladat, így a jó 
kockázatos készítmények kijuttathatók.idő hirtelen beköszöntével fontos, hogy gyorsan, 

hatékonyan, de a szerekkel takarékoskodva végezzük el a A növényvédő szer kijuttatásának következményeként 
munkát. vélelmezett méhelhullást a méhész az észlelést követően 

haladéktalanul köteles bejelenteni az elhullás helye 
szerint illetékes kormányhivatalnak.

 Területalapú támogatás
 A gazdálkodók április 3-tól május 15-ig adhatják be 
támogatáscsökkentés nélkül egységes kérelmüket 
kizárólag a már megnyílt kitöltési felületen. (A május 15-
ig benyújtott kérelmet késedelmi szankció nélkül május 
31-ig adatváltozás keretében lehet módosítani.) A május 
16. és június 11. között benyújtott kérelmek esetén a 
támogatási összeg kapcsán munkanaponként egy százalék 
késedelmi szankciót kell alkalmaznia a Magyar 
Államkincstárnak (MÁK). A június 11-ét követően 
beadott kérelmet érdemi vizsgálat nélkül elutasítja a 
MÁK.
A gazdálkodók érdekében a kincstár 2018-ban is 
alkalmazza az előzetes ellenőrzés jogintézményét. Ennek 

A méhek védelme keretében az egységes támogatási kérelmek május 15-i 
Első ránézésre a képen látható barkafa pompázik a beadási határideje után az ügyfélkapura kiküldött 
virágzásban.   De ha jobban megfigyeljük, nem csak végzésben értesítik a gazdálkodókat, ha a kérelmek 
szemet gyönyörködtető látvány, hanem az ökoszisztéma előzetes ellenőrzésekor komolyabb problémát találtak. A 
fontos eleme, táplálék a rovaroknak, méheknek. Április- termelők az értesítésekben szereplő pontokon a 
május a mezőgazdasági munkák egyik csúcsidőszaka, szankciómentes benyújtási határidőt követő 35 napon 
ezzel együtt a növényvédelmi munkák nagy része is belül még szankciómentesen módosíthatják kérelmeiket.
ilyenkor zajlik. Viszont ebben az időszakban virágzik A kérelem beadásában, ahogy a korábbiakban, úgy most 
termesztett növényeink jelentős része is. is segít a kamara falugazdásza. Idén minden eddiginél 
A termőterületek gyomnövényeinek és egyéb több, immár 44 jogcímre, intézkedésre lehet forrást 
károsítóinak elfogadható, alacsony szinten tartása igényelni, illetve adatszolgáltatási kötelezettséget 

teljesíteni.
A MÁK az agrárterületen gazdálkodók érdekeit szem 
előtt tartva az utóbbi időszakban felgyorsította az 
kifizetéseket. Az uniós jogszabályokban meghatározott 
2018. június 30-ai határidő lejárta előtt három hónappal 
az egységes kérelem keretében benyújtott 2017. évi 
igénylés 97,76 százalékát sikerült a gazdák számlájára 
kifizetni. Aki nem kapta meg a támogatást, jelezze 
nyíregyházi MÁK felé.
Az elmúlt évek során már megszokott, rugalmas, sorban 
állás nélküli ügyintézés érdekében kérem a gazdákat, hogy 
időpont egyeztetés miatt jelentkezzenek a mezőgazdászi 
irodában, vagy hívjanak a 492-166 telefonszámon.

Fejér Viktória
városi mezőgazdász
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 február 24-én farsangi mulatságot, 
asszonybált rendezett. Tavasz váró 
ünnepség rendezésére került sor 
március 28-án a Tájházban. A 
rendezvényre  meghívtuk  az  iskola 
4. osztályos tanulóit, a Humán 
Szolgáltatóban lévő fogyatékkal élő 
embereket, valamint a Mocorgóba 
járó gyereket is. Juha Bertalanné az 

egyesület elnöke ismertette a 
hamvazószerdától húsvétig terjedő 
időszakban  a jeles napokat, a 
nagyböjti  és  húsvéti  nép-
szokásokat. A gyerekek körjátékot, 
körtáncot, néptáncot, valamint 
szebbnél szebb verseket  adtak  elő. A 
népszo-kásoknál előkerült a 
locsolkodás is. Elkészítettük  és 
bemutattuk a húsvéti étel -
szenteléshez való étkeket, melyeket 
közösen jóízűen fogyasztottunk el. 

Megmutattuk a hagyományos 
tojásfestést is, valamint a kukorica 
pattogatását, melyet nagypénteken, a 
legnagyobb böjti napon fogyasz-
tották  régen az emberek. Nagy  
izgalommal  keresték a gyerekek az 
udvaron eldugott hímes tojásokat, 
aki megtalálta,  az  hazavihette. 
Az idén is meghirdeti az egyesület a 
„Tiszta udvar rendes ház” verseny-
programot,  melynek értékelésére és 
díjazására  a  városnapon  kerül  sor.

A Szociális Ápolási-Gondozási központban 
a farsang -mint minden évben- nagyszerűen sikerült. Lakóink és 
dolgozóink örömmel öltöztek be farsangi öltözetbe. Bolond 
lakodalom és kisze báb égetés zárta a műsort.

Nőnap alkalmából férfi lakóink verses összeállítással és egy tábla 
csokoládéval köszöntötték nő lakóinkat és dolgozóinkat.

Húsvét alkalmából verssel és locsolással köszöntötték ellátottainkat és 
dolgozóinkat intézményünk férfi tagjai. Nő lakóink saját kézzel festett 
tojással kedveskedtek a locsolkodóknak.

A Mi Kis falunk 
Egyesület

Képes krónika megjelenteknek. Önkormány- mestere felavatta az emléktáblát, 
zatunk virággal és süteménnyel melyen a forradalom és szabad-
köszöntötte a nyírmadai lányokat, ságharcban elesett nyírmadai ille-
asszonyokat. tőségű emberek (6 tiszt és 33 Folkfusion Band, a nyíregyházi 

honvéd) névsora olvasható.
zenekar "4564 Hazai pályán" Március 13-án tartottuk a Nyíri 
címmel adott koncertet a retrotól a H o n v é d  E g y e s ü l e t  k ö z - A gyerekklub tagjaival húsvéti 

reműködésével az 1848-49-es ünnepre készülődve tojástartót mulatós folkig.
forradalom és szabadságharc készítettünk. A gyerekek könyvtári 
ünnepi megemlékezését. A műsort ismereti társasjátékkal is szívesen Március 8-án, csütörtökön este 
az iskola tanulói adták, majd Tóth játszanak, így könnyebben meg-tartottuk a városi nőnapi ünnep-
Sándor, a Nyíri Honvéd Egyesület ismerik a könyvtári szabályokat.ségünket. Az iskola diákjai 
elnöke és Kálmán Béla  polgár-színvonalas műsorral készültek a 

Március 3-án, szombaton este 
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ISKOLÁNKBAN TÖRTÉNT
Farsang Diákparlament Látogatás Bűvösvölgybe

Februárban farsangi mulatságot A megyei Gyermek és Ifjúsági Március 6-án iskolánk harminckét 
szerveztünk, a műsort az alsó Önkormányzat március 23-án tanulója négy kísérő pedagógussal 
t a goza to s  o s z t á l yok  ad t ák .  rendezte meg a Megyei Diákpar- látogatott el Debrecenbe a Bűvösvölgy 
Csoportosan és egyénileg is lehetőséget lamentjét a megyei önkormányzat Médiaértés-oktató Központba. Az 
kaptak a gyerekek a szereplésre. hivatalában. A rendezvényen közel 70 utazás és a program egy nyertes 
Mintegy 180-an vonultak fel fiatal vett részt a megye különböző pályázatnak köszönhetően valósult 
ötletesebbnél ötletesebb jelmezekben. iskoláiból. Intézményünket Kun Fanni meg .  A  l á toga t á s  s o r án  a  
Nagy sikerük volt a táncoknak is. A (7.B) elnökhelyettes és Szabó Anita bepillanthattunk a média világába. 
zsúfolásig megtelt aulában igen jó (8.B) DÖK tag képviselte.  Bűvösvölgy  é lményközpontú  
hangulat alakult ki.  A szünetben a foglalkozásain megismerkedtünk a 
felső tagozatos lányok is felléptek. A média hatásmechanizmusaival, és  LEGO-val a tanulás is 
büfében süteményeket lehetett elsajátítottuk a tudatos médiahasználat játék
vásárolni, a bevételt az SZMK alapjait. Az interaktív foglalkozásokon Nagycsoportos óvodások látogatták 
felajánlotta az iskolának. A rendezvény rengeteg új és érdekes információval meg  má sod iko s a ink  LEGO  
végén volt a tombola sorsolása, a gazdagodtunk. matematika óráját, ahol közösen 
szerencsések értékes nyereményeket 3-4. évfolyamos tanulókt evékenykedtek  a  k ics ik  az  
vehettek át. iskolásokkal. A márciusi ifjakra 

Hadobásné Teremy Babett tanító emlékezve a magyar zászlót és a 
kokárdát alkották meg a gyerekek. A 
diákok az építésen túl már a 
műveletalkotás képességéről is 
tanúságot tettek. Az általuk készített 
építményekről olvastak le és oldottak 
meg összetett műveleteket. Mindenki 
nagyon jól érezte magát, alig várjuk a 
következő alkalmat. 

Kovács Krisztina tanító

Kosarasok
Tavaszváró Iskolánk 4. c. osztálya március 11-én 

A Mi Kis Falunk Egyesület tavaszváró átvette a nyíregyházi Blue Sharks 
ünnepséget tartott március 28-án a kosárlabda csapat által meghirdetett 
Tájházban. A rendezvényen az iskola rajzpályázat díját (egy osztály-
4. osztályos tanulói a húsvéti kirándulást), amit egy fergeteges meccs 
hagyományokat  idézték  fe l .  szünetében a sokszoros válogatott 
Körjátékokkal, körtánccal, néptánccal, Sitku Ernő adott át. 
valamint nagyon szép húsvéti 
versekkel szórakoztatták a  vendégeket. „Nemes ember szerény a 
A legszebb húsvéti versek előadóit szavaiban, de tettei 
csoki hímessel jutalmazták. A nagyobbak a szavainál.”
népszokásokná l  e lőkerü l t  a  

Konfuciusz bölcs gondolata segítette 
locsolkodás és az ételszentelés is. A 

ú t j á r a  a z  i sko l a ,  a  s zü lő i  
finom étkeket közösen és jóízűen 

munkaközösség és a közalapítvány 
fogyaszthatták el a gyerekek. 

szervezésében azt a jótékonyági estet, 
Köszönjük a szervezőknek, hogy 

amelyet március 10-én tartottunk.
minden évben vendégül látják az 

Jó hangulatú, vidám órákat töltöttünk 
iskolánk tanulóit.

egymás társaságában, a kitűnő zene 
mellett a szülők tánca, a pedagógusok  Nemzeti ünnepünk
éneke és a gyerekek tavaszköszöntő A hagyományokhoz híven iskolánk 
műsora is színesítette az estet.tanulói is ünnepi műsorral készültek. 
A támogatásokból a tantermeket Ebben az évben a 3. évfolyam tanulói 
szeretnénk otthonossá tenni, illetve a léptek fel, akik a városi ünnepségen is 
tanulóink versenyeztetését támogatni. színvonalasan szerepeltek. Felkészítő 
Köszönjük a közös estét,  a  pedagógusok: Volohin Leonóra és Dávid 
felajánlásokat.Nóra tanítónők.
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megérkezett, akivel a gyerekek együtt Farsang Nyuszi buli
fotózkodtak. Nagyon jó hangulatú Vidám hangulatban búcsúztattuk el a Húsvét előtti héten az ünnepkörhöz 
napunk volt. Köszönjük Herczku telet a mocorgós családokkal. A kötődő népszokásokkal, hagyo-
György családjának a nyuszit, amivel farsangi időszak lényege a jókedv, mányokkal ismerkedtek a gyerek-
nagy örömet szereztek a gyerekeknek.nevetés, vidámság, bolondozás, házas családok, de állítottunk tojásfát 

mulatozás. Gyerekházunkat színes is. A kézműves foglalkozáson húsvéti 
jelmezek kavalkádja népesítette be. A ajtó- és ablakdíszek készültek. A bulin 
farsangi program köszöntővel kez- a gyerekeket nyuszi arcfestés, nyuszi-  A Mi Kis Falunk Egyesület 
dődött, majd jelmezes bemutatkozás, simogatás nyuszis mondókázás, a húsvétváró rendezvényére idén is 
farsangi mondókázás következett. A felnőtteket pedig vetélkedő várta ahol meghívást kaptunk, ahol a húsvét 
finom farsangi fánk után vetélkedő volt tojásos játék, nyuszi ugrás. A eredetével, népszokásokkal, jellegzetes 
várta a szülőket. Tartalmas, mara- győztes ajándékba tojást kapott. A ételekkel ismerkedtünk. Az iskola 
dandó élményt nyújtó mulatságot közös tízórain sonkát, kolbászt, negyedikes tanulói bemutatták a 
töltöttünk együtt, amit a mosolygós, kalácsot, sárga túrót, zöldséget húsvéti szokásokat, (villőzés, 
vidám arcok igazolnak. fogyasztottunk. Közben Nyuszi Juli is locsolkodás), s közösen felöltöztettük 

a tojásfát. 

Buza Andrea
 gyerekház vezető

Napsugaras hírek
Finom levessel, farsangi fánkkal kokárdákat szép időben vihettük a Farsangoltunk
vendégeltük meg őket, s vége-hossza szabadságharc emlékművéhez, ahol Bár az időjárás néha megtréfált 
nem volt a régi emlékek felidézésének, verset mondtunk, énekeltünk. bennünket, biztos, ami biztos: 
s persze a jelen történéseiről való Húsvét előtta tojásfestés, a különböző óvodásaink vidám versekkel,  
mesélésnek. Szeretnénk ezzel kreatív tevékenységek mindig nagy dalokkal, mulatsággal megpróbálták 
hagyományt teremteni, s máskor is élményt jelentenek. Idén a szülőket, végleg elűzni a telet.  A felhőtlen 
szervezni hasonló találkozókat. nagyszülőket is meginvitáltuk egy kis mulatozásnak, vetélkedésnek a szülők 

készülődésre: a hímes tojás festésének is részesei lehettek, akadtak közöttük 
többféle fortélyát is elsajátíthatták, pl. olyanok is, akik jelmezbe bújtak 
a régi idők viaszos technikáját, a gyermekeik nem kis örömére és 
„gicázást”. Közben a húsvét büszkeségére. 
hagyományos ételét, a sárgatúrót is 
megkóstolhatták. Kedves vendégek

Nemrég óvodánk egykori, mára már 
Legó-óra az iskolábannyugdíjba vonult dolgozóit hívtuk 

A Margaréta csoport tagjai érdekes meg egy kis találkozóra. Nagy 
órának lehettek részesei: aktívan örömünkre sokan elfogadták 
bekapcsolódhattak egy olyan megh ívá sunka t :  c sodá lkozó  
matematika órába, ahol legóból építés tekintettel járták körbe egykori 
közben szerezhettek tapasztalatokat és munkahelyüket ,  s  örömmel  Ünnepeink
ismereteket. Miközben a saját állapították meg, milyen modern és Nőnapra virágok, képeslapok, 
alaplapjukon – az interaktív táblán szép lett. köszöntők készültek, a kisfiúk verset 
látottaknak megfelelően - kirakták a A Margaréta csoport farsangja két tanultak, s a kislányokat is 
nemzeti zászlót, kokárdát, pillangót, napig is tartott: vidám műsorukkal megajándékozták a csoportokban.
tulipánt stb., számláltak, színeket ugyanis egy jelmezes föld körüli Március 15-e alkalmából az 
ismertek fel ,  beszélgettek a  utazásra hívták a meghívottakat. A jó óvodásoknak is lehet már beszélni a 
szimmetriáról, irányokról. Mindezt hangulatról mindent elárul az, hogy a bátor huszárokról, a szabadságról, 
gyermekek nagyon élvezték,  velencei karneválra megérkezvén a múltunkról, lehet könyveket, képeket 
köszönjük a 2/C osztálynak, hogy g y e r m e k e k n e k  s i k e r ü l t  nézegetni, hallgatni toborzókat, a 
vendégül látták az ovisokat!nyugdíjasainkat is megtáncoltatniuk. Himnuszt. Az elkészített zászlókat, 
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A pályázatot idén is meghirdeti a Nyírmadai 
Gazdálkodók, Kertbarátok Közhasznú Egyesület. A 
jelentkezés határideje június 15-e, a lapok kérhetők 
és beadhatók Mudri Barnabásnál (Honvéd u. 33.) 
vagy Folytovics Sándornénál (Virágostanya).

Nevezési kategóriák: 
balkon (erkélyen), mini (10-50 m2), normál (50 m2 felett), közösségi 
(csoportok, óvoda, iskola, szervezet által megművelt kertek), zártkert 1. 
(zöldséges), zártkert 2. (gyümölcsös), zártkert 3. (vegyes).
A kerteket két alkalommal tekintik meg, az eredményhirdetés szeptember 
15-én lesz.

Zaklatottan kezdődött a vége 1-1 lett, s Cseh Jenő így Onnan  több  megyei  
tavaszi szezon a megyei II. értékelte a látottakat: kissráccal együtt Gyula-
osztályban (is).  Ezért „Adtunk egy félidőnyi előnyt az házára igazoltak, majd két év 
elsősorban a márciusban ellenfélnek, a másodikban elteltével Kisvárdára.
szokatlanul téliesre fordult, meddő fölényünket nem tudtuk Mi Madán éltünk, és felesé-
sok havat hozó időjárás volt győzelemre váltani, csak az gemmel, illetve más szülő-
a felelős, hiszen a pálya egyenlítésre volt elegendő.” társakkal heti 2-3-5 alka-
alkalmatlansága miatt egy Ekkor 16 ponttal a tabella lommal fuvaroztuk őket. A 
sor meccset el kellett 13. helyén álltunk. bajnoki meccseken kívül a 
halasztani. Március 4-én a hétvégeken jártunk Szlová-
Mezőladány elleni mér- kiában, Ukrajnában, Romá-Egy reményteli 
kőzést nem tudták leját- niában, Budapesten külön-fiatal: 
szani, így az idény a 17. böző tornákon. Ez való-Benkő Lászlófordulóval kezdődött itthon ságos életformánkká vált…
a Gyulaháza ellen. A 3-0 Egy éve keresett meg 
arányú vereség Cseh Jenő bennünket a Kispest, s 
edző szerint azzal magya- Lackó a nyáron költözött be 
rázható, hogy a rutinosabb az akadémiára. Bár hívták 
csapat kíméletlenül kihasz- Debrecenbe a Lokihoz, 
nálta hibáinkat. Megyünk Miskolcra a DVTK-hoz, 
tovább a megkezdett úton – azért döntött így, mert itt 
tette hozzá a mester. több lehetőséghez jut. 
Március 25-én tudták Eddigi talán legszebb sikere, 
lebonyolítani a 19. fordulót, amikor hetedikes korában a 
amelyben az Őr ellen hazai diákolimpián sok csapat 
pályán nagy küzdelemben, sok-sok játékosa között 
egy jól eltalált lövésnek madai gyerekként gólkirály 
köszönhetően sikerült 1-0-ra lett. 
nyerni. Egyébként támadó poszto-

Májusban lesz 15 éves az a Húsvétkor a második helyen kon bevethető kétlábas 
madai fiatalember, aki álló Ajak vendégeként nem játékos és nagy Barcelona 
Kispest égisze alatt működő sok jóra számíthattunk. szurkoló. Nemrég a kis-
Magyar Futball Akadémia Ehhez képest az irreális pestiek elénk tettek egy 
színeiben pallérozódik. talajon, egy sárdagasztós szerződés-tervezetet, erről 
Távollétében édesapját, meccsen 1-1-es, igen értékes hamarosan mondanunk 
Benkő Tibort kérdeztük.döntetlent sikerült kihar- kell valamit. 
-Gyermekünk még óvodás colnunk. Ez már szép volt! Abban maradtunk, hogy új 
volt, amikor Nagydoboson, Április 8-án játszották le a fejlemény esetén már a 
a  Görög Focisuliban 21. fordulót, amikor a Kék srácot fogjuk keresni…
elkezdte rúgni a labdát. csapatát láttuk vendégül. A 


